

南京东路

# 社区报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码  
关注“南京东路街道”



扫描二维码  
关注“上海社区发布”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



南京东路街道党工委、办事处联合出版

## 于绍良调研南京东路街道“四史”学习教育情况

10月16日下午,市委副书记于绍良调研黄浦区“四史”学习教育情况,专门考察了南京东路街道“心·路”党课开展情况。区委书记杲云,区委副书记沈山州,区委常委、组织部部长王庆洲等领导陪同调研。



品牌项目——“心·路”党课的开展情况,并汇报了街道以深入开展“四史”学习教育为契机,凝聚社区共治合力,助推南京路商圈发展、实施城区旧改留改以及推进城市运行“一网统管”试点工作等方面的成效。

调研过程中,于绍良对南京东路街道“四史”学习教育开展情况表示肯定。他指出,作为全国性商业步行街,南京路的地位具有特殊性,街道要进一步在精细化管理中坚持党建引领,深入贯彻落实以人为本、为民服务的理念,推动社区治理各项工作取得新的成效。

(党建办)

在位于南京路步行街的永安百货绮云阁和第一食品商店直播间前,于绍良一行分别听取了街道“城市之心”讲师团讲师代表张

欣怡、施少雄讲述的《上海解放南京路上升起的第一面红旗》和《发出上海解放第一声的“玻璃电台”》两段“四史”故事。

在位于贵州路109号的南京东路街道零距离家园共享空间,街道党工委书记顾定鋈详细介绍了街道“四史”学习教育

### 黄浦首发首创大讲堂——兴业路上听党课开讲

## “城市之心”叩问初心 “心·路”党课践行使命

讲堂”这一党课品牌。同时,全区各部门、各单位要继续坚持把推进“黄浦首发首创”与贯彻落实区委、区政府重大决策部署相结合,在加快旧区改造、优化营商环境、推进社会治理创新等重要工作中出实绩、创佳绩,以实实在在解决问题、推动发展来检验和体现“四史”学习教育成效,向建党100周年献礼。

本次党课共分回望、传承和开拓三个篇章。

#### 回望篇



南京东路街道“两新”组织党员在街道“城市之心”讲师团讲师的带领下,从黄浦剧场——《义勇军进行曲》首次唱响地到永安百货绮云阁——上海解放第一面红旗升起地,再到贵州路上解放上海十万大军睡马路的历史场景,回望南京路风云百年、跌宕起伏的历史,一路探访南京路的各个“第一”和标志性历史事件。

#### 传承篇

一个连队连着一座城市,一座城市传承



一种精神。“南京路上好八连”是南京路一张闪亮的精神名片,他们几十年如一日,坚持每月20日在南京路上开展为民服务,传承和发扬雷锋精神,八连官兵的助人为乐、全心全意为人民服务,感动了一代又一代人。

贵州路109号作为南京东路街道对接志愿者服务、推广社区公益项目的对外窗口,既是零距离家园共享空间,也是南东人聚公益心、行公益路、谋公益事、圆公益梦的新时代文明实践站。

发源于南京东路街道云中居民区的“商居睦邻汇”,是“零距离家园理事会”的商圈特色版,开创了商户与居民携手共建、睦邻友好的新局面。

#### 开拓篇

历时262天精心打造、筑就的南京东路东拓段蕴含着设计方和建设方的巧思和匠心。南京路上原“中央商场”功能重塑、转型升级

为“外滩·中央”的故事以及老字号品牌的转型焕新,见证城市现代服务业和商业发展的新步速、新奇迹。一代又一代的黄浦人正是凭着这样的首创和奉献精神,靠着自己的聪明才智和努力奋斗,换来了南京路商圈的日新月异和繁荣繁华。

“心·路”党课让初心和使命在这条与众不同、夺目璀璨的南京路上照亮“城市之心”,激励不断发展前行的新动力。“人民城市人民建,人民城市为人民”,正是中国共产党引领时代的担当精神、经济商业文明的首创精神、普通劳动者的奉献精神汇聚在一起,以一往无前的进取精神和波澜壮阔的创新实践,不断谱写着中华民族自强不息、顽强奋进的新篇章!

区机关、企事业单位、居民区、“两新”组织、驻区单位的党员干部群众通过“上海黄浦”门户网站、“上海黄浦”官方微信、“上海黄浦”APP等平台观看了党课直播。

(党建办)



10月27日上午,首期“黄浦首发首创大讲堂——兴业路上听党课”之“心·路”党课在黄浦剧场中剧场开讲。本次党课由区委组织部主办,南京东路街道党工委承办,区建设管理党工委、上海外滩投资开发(集团)有限公司党委、上海新世界(集团)有限公司党委协办。“心·路”党课通过情景剧的形式,讲述了南京路在党成立以来、新中国成立以及改革开放以来的标志性历史事件和首创案例,以及南京路步行街东拓中的感人故事,引领和激励广大党员群众在“城市之心”叩问初心,在奋进之路上践行使命,在新一轮改革发展伟业中奋力拼搏、勇立潮头。

区委常委、组织部部长王庆洲在致辞中表示,“黄浦首发首创”是今年黄浦区全力打造的“四史”学习教育品牌,“兴业路上听党课”是重点推出的子项目,旨在集中展示和宣讲优秀党课,总结全区加强基层党组织建设的成功做法和典型经验,不断丰富党员教育内容形式,推动党员教育管理落到实处,提升党建引领全区谋事创业的整体水平。希望全区各部门、街道、区域单位积极参与、群策群力,推荐更多优秀党课,共建共享“黄浦首发首创大